

州医院 送医送药到色达

甘报日报讯 7月底到8月初,州医院主要领导带领医疗队一行16人到色达县开展送医送药送健康活动。

医疗队分别前往色达五明佛学院、喇荣寺、洛若敬老院和泥朵、霍西、杨各、旭日、翁达等乡镇和县医院,开展送医、送药、送温暖及免费筛查、白内障复明活动,总诊疗及检查5928人次;其中,眼科1570人次,建议手术242人次;普外科913人次,建议手术44人次;超声检查1850人次,发现包虫病48人;放射DR检查1321人次,建议做进一步检查181人次;验光162人次,配镜112副,偏光镜104副;本次活动共发放药品价值为3000元,减免白内障复明手术费480000元,发放宣传册500余份。

期间,康巴眼科中心为当地贫困白内障患者开展术前检查、术前沟通及健康教育,开展免费白内障复明手术120例。

尼玛拥措

巴塘县医院 首次开展 产前胎儿NT检查

甘报日报讯 8月6日,在成都市第六人民医院“传帮带”超声医学专家周和平的指导下,巴塘县医院超声科首次为一例妊娠13周的孕妇完成了产前胎儿NT检查,该新技术的开展填补了该县孕产妇产前检查的一项空白。

此次开展的“产前胎儿NT检查”新技术,是通过孕妇11周+5天—13周+6天时超声检测胎儿颈项部透明层的厚度来判断是否异常,当NT值≥3mm视为异常;因为NT厚度与染色体异常的关系密切,所以NT异常者常有10%合并染色体异常,主要为染色体非整倍体异常,并且NT值的增加还与非染色体异常的严重畸形及罕见综合征有关。

NT检查是早期发现胎儿异常的一种有效的影像学方法,是一项重要的产前检查。此前,该县适龄孕妇欲做此检查须到数百里外的康定或成都,费用高且不安全。该项技术的开展,让当地百姓足不出户就能享受到省级专家水平的服务,不仅减轻了孕妇的负担,还提高了新生儿的健康安全指标。

李小平

道孚家庭医生 守护村民健康



甘报日报讯 “阿婆,在家吗?”8月初的一天早,鲜水镇卫生院医生贾瑞敏和冷冷村医降泽来到独居老人尔吉家中,贾医生详细的介绍家庭医生的服务范围,村医降泽在一旁翻译,随后贾医生测量了老人的血压并叮嘱老人按时服药,将医疗服务卡交付老人手中,老人高兴的竖起了大拇指,嘴上不停的说:“勒嘎莫,勒嘎莫。(谢谢)”

县卫生健康局负责人格西彭措介绍说,道孚县的家庭医生是按照健康扶贫的工作要求,对辖区158个行政村中的贫困(脱贫)户和65岁以上老年人、孕产妇、6岁以下儿童以及高血压、糖尿病等慢性病患者,以“2名乡镇医生+1名村医”的三人模式进行医疗服务,首次入户走访时需要在村民有意愿的前提下,签订家庭医生服务协议。签约后的家庭医生每年对慢性病患者进行一季一次入户随访、一年一次免费体检、儿童预防接种、孕产妇孕产期保健服务,对行动不便的患者实行上门服务,同时根据村民的需求开展政策宣讲、健康管理等服务。

降泽从事冷冷村的村医已有七年之久,他说,从刚开始走遍家家户通知孩子打预防针到现在村民主动带孩子预防接种,身体不舒服就医,从他帮着村民报销医疗保险到村民时刻将医疗卡揣在身上,这些细微的变化折射出大家观念的改变,人们越来越重视身体的健康管理。

这次入户开展家庭医生签约,感触最多的是贾医生,一开始担心自己语言不通、村民不接受,但每到一村家家中,无论是儿童、孕产妇还是老人,随访、上门服务这些简单平凡的举动,让大家充满了赞赏和感激,家家户户都记得这名女医生,村民们亲切的称她为包村医生,大家心目中的家庭医生就像包村干部一样贴心、值得信赖。

因行动不便的患者七美多吉在签约了家庭医生后,脸上充满了笑容,高兴的说:“以前病痛需要自己去医院,来回时需要人陪护,现在有了家庭医生,一个电话医生上门看病,这样方便了,家里人也能够轻松一些,感谢这样的好政策。”

细微之处见民生温度。截止7月31日,道孚县,乡两级医院22个家庭医生团队和146名村医与全县158个行政村49420名村民签订家庭医生服务协议,其中包村2557户贫困(脱贫)户11805人,签约率为100%,高血压、糖尿病患者3119人,老年人4713人。

县委中心组报道组 张德禧/文 鲜水镇卫生院/图

“过去,我们对孕妇保健知识一无所知,更没有到医院去生产的意识,主要是考虑到去医院生产要花钱。”记者在色达县采访时,常常会听到孕妇最初的担心,开设贫困家庭绿色通道,兑现各项惠民生育政策,医疗设施设备不断完善,医疗水平不断提高,各项关爱服务措施落实到位,如今,孕产妇及家属对色达县妇幼保健计划生育服务中心的满意率也在逐年提高。

为母婴安全保驾护航

记色达县妇幼保健计划生育服务中心

甘报日报记者 马建华 文/图



医院免费为产妇提供营养餐。

温暖贴心 确保孕产妇生命安全

“医生,快来看看这孩子怎么了,老是哭个不停,是不是生病了?”
“孩子吐奶了,正常吗?”
“医生,我出院后,回到家里护理孩子有啥讲究?”……

“你们初为人母,如何哺育婴儿,不知所措是正常的,不过,请你们放心,你们选择到我们中心来生产,我们就会全力以赴确保母婴安全,在住院期间,不仅会享受到国家的优惠政策,我们医生和护士也会竭尽所能教会你们护理婴儿的相关知识,回到家里,要学会观察,一旦发现婴儿有哪里不舒服,尽快找你们所在乡镇卫生院的医生,或者给我们打电话,我们会第一时间赶到。”

8月9日,记者在色达县妇幼保健计划生育服务中心看到,孕产妇与医务人员和谐和睦的动人场景。

洛若卓玛家住色柯镇,尽管离产期还有几个月的时间,但她考虑到自己已经32岁了,怕生产时有危险,她多次到中心咨询孕产保健知识,咨询生育惠民政策。医生格绒拉姆告诉她,普通县内住院按控制在5%以内的标准进行救助;贫困孕产妇原则上应在当地医院住院分娩,高危急重症视需要可转诊救治,均实行全免费政策。经按程序救助或报销后的个人自付合规范费用,由相关基金全额救助。

“这里的医生耐心耐烦,设施设备完善,贫困户家庭生育孩子,不仅不需要一分钱,还有一定的补助,有这么好的政策,我回去后要动员姐妹们到医院来生产。”洛若卓玛满意而归。

“医生,麻烦帮检查一下,我爱人疼得特别厉害,有没有生命危险?”今年6月1日晚上9点,塔子乡吉泽村孕产妇泽吉的丈夫心急火燎地向该中心的医生求助。

产科主任格绒拉姆立即带领治疗团队对泽吉进行了仔细的检查,发现她患有动脉导管未闭、三尖瓣轻度关闭不全、静脉曲张等。格绒拉姆说:“患者情况紧急,随时观察生命体征。”在医生和护士的不懈努力下,泽吉最终平安生下了一名男婴。

“在救治危重孕产妇的过程中,我们全员动员,全院参与,确保孕产妇万无一失;只要接到偏远乡镇卫生院或牧民的求助电话,我们都会第一时间派出救护车接回医院全力抢救,做到孕产妇危险不解除,决不‘收兵’。”作为今年被州委表彰的全州优秀共产党员,色达县妇幼保健计划生育服务中心陈旭告诉记者,为孕产妇提供贴心服务,确保孕产妇生命安全是妇幼保健计划生育服务中心的工作。

近年来,色达县妇幼保健计划生育服务中心全面开展妊娠风险防范、高危孕产妇管理、质量安全提升、专科能力建设、母婴安全优质服务5大行动,受到孕产妇及家属广泛好评。

建强队伍 提供人性化服务

划生育服务的中心工作。

该中心开展产科专业技能培训和快速反应团队急救演练,不断提升快速反应和处置能力,指导医务人员提高“实战”水平。建立妊娠合并症处置、危重孕产妇转诊救治协作诊疗模式,产科疑难重症诊疗能力显著增强。建立妊娠期高血压疾病、胎盘相关疾病、早产强化专科诊疗水平。以临床应用为导向,聚焦高龄孕产妇妊娠期并发症防治、重大胎儿疾病宫内诊断、胎盘源性疾病等问题开展探讨,不断取得创新性科研成果。通过利用对口援藏、免费培训等契机,组织20多名医生和护士每周星期一、三、五参加业务培训,有效提高了医院医疗水平。

目前,全县孕产妇建档诊疗达到400余人,在该中心孕产妇建档46人。为孕产妇提供早孕建档到住院分娩无缝衔接的全程服务,提高孕产妇管理的系统性和安全性。以产科门诊为中心,检验科新增肝功、肾功、“三病”筛查等检验工作,超声科又添阴道镜、胎心监护等业务为母婴安全提供优质优质服务。截止目前,孕产妇“三病”筛查400余人次,倾心营造了温馨、舒适的产房环境,努力提供以母婴安全为中心的人性化服务,巩固母婴安全优质服务实施成果。

“这几年,在州县的关心支持下,我们中心无论设施设备还是医疗技术水平等多方面都有了很大提高,为了鼓励孕产妇到医院生产,我们主动进村入户了解孕产妇情况,宣传惠民政策和相关保健知识,但由于受传统生育观念的影响,孕产妇到医院生产还没有做到全覆盖。作为全县妇女儿童保健和计划生育服务的专门机构,我们有责任维护好每一名孕产妇的生命安全。”陈旭告诉记者,现在医院每天都会免费为住院的产妇送两餐荷包蛋,同时,为住院分娩的产妇免费发放一套婴童服饰和新生儿襁褓袋。

注销公告

经公司股东会议决议申请注销,请本公司债权债务自公告见报之日起45日内前来办理有关手续,过期责任自负。

四川耕鑫建筑工程有限公司
2019年8月13日

遗失启事

遂宁市金发建筑有限责任公司康定县工程项目部在中国农业银行股份有限公司甘孜分行开立的银行开户许可证(账号:22571001040009372,核准号:L6810000071601)遗失作废。

遂宁市金发建筑有限责任公司康定县工程项目部丹巴县不动产登记局发房产证,川(2017)丹巴县不动产第0000206号遗失作废。

所有权人:陈朝 兰加下姆
道孚县国有资产经营投资

有限责任公司在甘孜州农村信用联社股份有限公司道孚信用联社开立的银行开户许可证(账号:88330120000671453,核准号:J6816000022803)遗失作废。

道孚县国有资产经营投资有限公司炉霍县机构编制委员会办公室发统一社会信用代码证正本,证号为:11513327779802786M遗失作废。
中共炉霍县朱俊工作委员会

预防野生菌中毒知识

我州每年野生菌上市的时候,都会有人食用菌子中毒,甚至付出生命的代价。“毒菌中毒没有特效解毒药,一旦病情危重,就算来到技术—设备雄厚的大医院救治,抢救成功率也不高。”在食用野生菌前,首先就要提高警惕,有风险意识,谨慎安全食用,预防野生菌中毒。

在吃菌子时一定要注意什么?

1.菌子来源
菌子品种尽量单一,避免多菌杂食。不熟悉、长相奇特怪异、颜色鲜艳、有菌托及菌环的,千万不要采集食用。

2.加工方式
煮:最安全
煮食的加工方式加热最均匀,只要不是剧毒野生菌,微毒、可食用的菌子煮透后食用很少发生中毒。
炒:不太安全
特别是当数量比较多时就会加热不均匀,微毒菌类如见手青等因为毒素降解破坏不充分,导致食用后中毒。另外,在没有把握的情况下,尽量少食甚至不吃凉拌、冰冻、腌制的菌子。

3.食用数量
野生菌应适当少量进食,而且不要连顿食用,这样可以减少中毒几率,即使中毒,症状也会轻一些。

4.这些方法不靠谱
大蒜试毒、解毒等民间经验不可靠。
如果中毒怎么办?

1.吃完菌后如感不适,有恶心、头晕、呕吐、看东西不明或出现幻觉、幻听症状应立即拨打急救电话,及时前往医院治疗。

2.若来不及就医,应立即采用简易的方法进行催吐、洗胃、导泻处理,可大量饮用温开水或稀盐水,然后用汤勺等硬质东西刺激喉部,尽快排除体内尚未被吸收的残留或减缓有毒物质的吸收,减轻中毒程度。

3.饮用少量盐糖水,补充体液,防止中毒者脱水导致休克。

4.对已昏迷的患者不要强行向其口内灌水,防止窒息。

温馨提示
出现野生菌中毒应立即到就近的医疗机构治疗,切莫因为症状轻微而忽视。还有,一旦出现中毒症状后,带上吃剩的菌子(没有加工过的最理想),或者带上呕吐物、排泄物,及时到医院鉴别是哪一种类型的毒素,有助于治疗。

防控疾病 共赴小康
州疾控中心主办
http://www.gzcdc.org/
健康热线:12320

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

购买3D时的9大禁忌 您中招了吗?

来源:四川福彩 编辑:甘孜福彩

噢~要注意哦。期望过高、过量投入、自我责备、盲目攀比……

买个彩票也能买到毛病?别担心,小编这就来拯救你,今天,小编就告诉大家,购买福彩3D时有9项千万不要做的事,快把耳朵竖起来认真听吧!

NO1.不要过量投注

购彩的投入要根据个人、家庭的经济状况适度定夺,购彩资金在个人的经济收入中一定不能占过高的比例。

NO2.不要过高奢望

现实生活告诉我们:希望越大,失望也就越大。购彩也是同样的道理,如果我们总是对大奖抱有过高的奢望,就会让自己身心俱疲,也就无法体验玩彩的乐趣。

NO3.不要失去希望

拥有希望的生活是美好的,拥有希望的日子是阳光灿烂的。尽管在购彩的日子里,更多时候我们会面对投注未果的情况,但我们不能因此而失去希望。

NO4.不要自我责备

或许你曾经距离大奖是那么的近,或许只差那么一个数字你就成为大奖得主,但我们切不可因此而自我责备,要从现在开始,放飞崭新的梦想。

NO5.不要盲目攀比

彩民队伍中,不乏有一掷千金的朋友,但我们不能盲目地与人家攀比,要充分考虑个人情况,说不定,你无意中投入的两元钱就能够给你带来大奖。

NO6.不要自我封闭

团结就是力量,彩友一定不要自我封闭,可以与周围的朋友多多交流,既能够得到更多信息,又能通过购彩结识新的朋友,岂不快哉。

NO7.不要沉迷其中

玩物丧志是万万要不得的,彩票是因公益而生,购彩不仅仅是追逐大奖的梦想,更是奉献爱心,帮助他人的,快乐自己。

NO8.不要轻易放弃

如果自己坚持买了一组号码,在经济条件允许的情况下可以选择坚持,中途放弃或许会给自己带来遗憾。

NO9.不要陷入迷信

一些彩民在购彩时有迷信的行为,为了中奖烧香拜佛,祈求幸运能够降临到自己的头上。事实上,这样只会使自己背上沉重的思想包袱!其实,很多福彩3D大奖得主都表示,在购彩过程中心态是最重要的,理性购彩、快乐购彩,才能尽享福彩3D带来的乐趣。

甘孜福彩视窗

双色球2019093期开奖号码:05 07 08 09 20 22 02
3D 2019216期开奖号码:4 0 8
七乐彩2019089期开奖号码:03 11 12 13 21 23 28 24

中奖号码以中彩中心当期开奖结果为准
公益投注 量力而行!